特定商取引法に基づく表示

運営事業者の名称

ソフトキューブ株式会社

所在地

大阪市中央区北浜2-5-23 小寺プラザ3F

お問い合わせ先

電子メールアドレス : sc-info@softcube.co.jp

電話番号 : 06 4707 6881

なお、お電話によるお問い合わせには対応しておりませんので、あらかじめ ご了承ください。ご質問のある方は、上記の電子メールアドレス、または、 「お問い合わせ」ページからご連絡をお願い致します。

運営責任者

代表取締役 北村 雄吾

販売価格

有償版の商品は月額固定額のサブスクリプションによる提供となります。この 販売価格は、弊社のホームページに記載します。なお、使用に際しての、イン ターネット接続料金、通信料金などは、お客様のご負担となります。また、国 内の取引については、消費税法に準じた消費税がかかります。

お支払い時期

課金時期については、商品の購入申請手続が完了した日となります。継続の場合は、前月の課金日の翌月同日が課金時期となります。

お支払い方法

クレジットカードのみによる決済となります。6大国際ブランド(Visa、MasterCard、JCB、American Express、Diners Club International、Discover) に対応しております。

提供時期

無料版については、アカウント登録後、直ちに使用できます。有償版については、カウント登録後の購入申請手続が完了後、直ちに使用できます。なお、使用に際しては、ダウンロードが必要となります。

保証の制限

詳細については、使用許諾契約書をご覧ください。

キャンセルなど

購入後の途中解約と返金については、お受けしておりません。ただし、解約申請手続により、使用中のサブスクリプションの満了日の翌日から解約することができます。また、有償版については、商品のグレードや数量を変更することができますが、新たに課金が発生する場合がありますので、あらかじめご了承ください。この詳細については、使用許諾契約書をご覧ください。

動作環境

商品の購入に際しては、最新のブラウザの利用を推奨しております。また、各商品の動作環境については、各商品のページをご覧ください。